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Pronombres personales/ aislados

ul o ll)j' o Il
PLURAL DUAL
9 o :
()-'JU (Nahnu)
NOSOTR@S
»°¢
P‘JI (Entum) 2%
Lasil
2 90% VOSOTR@S DOS
C)ﬁl (Entuna)
VOSOTRAS
9
P-b (Hum)
9
ELLOS Lo
(Huma)
.’3 9 ELL@S DOS
w (Hunna)
ELLAS

SINGULAR
£
b' (Ana)
Y0

-

°g
“ I (Enta)

TU (MASC)

og
Il (Ent)
TU (FEN)

9“ (Huwa)

EL

P tHiya)

ELLA



Pronombres afﬁos
Lol L)l

A T 3 1 T . B A T g T 1 T e oo B 3 e

Plural bual Singular
. (ni)
(na) (Si va con un verbo-) 9—’ v 0]
o -
P s (kum) 9 [ S I (ka)
M (kuma)
w9
’, s (kunna) . s I (ki)
9 S
(hum) L (hu)
P'G- o
M (huma)
9

‘, G (hunna) le_ (ha)

Mifibro  (kitabi) ‘?Jlif

(Tbni Ahmad)
P4
- o £ P o' P
ﬂ?ﬁ w ' 9‘! y TUbro (Mmasc)  (Kitabka) d!lﬁ
(¢ lelgle] i50S §0S PO o) ifizar: . yes
LOS pronombres afijos §0S podemos utifizar Mi hijo &S Ahmad
Para construir ef Posesivo (Beitha ahmar) Tutfbro (fem)  (Kitabk) e‘bl‘?
Mi nombrre e$ Muhammmad (1ISmi Muhammad) 3852 euwl ) £
" 1 laiu Sutibro (de &f) ulis
i (Kitabhu)
Para afadir a un werbo e ftabhw) QYU
Me pregunté por el tema, Su casSaeSroja .
go09all (€ il Sulibro (de elld) - (kitabha) l@w
(Sa'alni 'an al-maudu’)) (Aji min Beirut) 5 -
P o~ o ) »
VueStro fibro . P
Para poner con una preposSicion "’QJL-L" dg 9" (de vosotr@s dos) (Kitabkuma) ‘Q‘!‘é
Te echo de menos . .
el sl Mi hermano eS de Reirut SUEbro Kitabhumay lO.éJli‘
Ashtagq ileika) | (de elf@S dos) " O
Nuestro fibro  (kitabna) li_.lus
L
VueStro fibro % 4w
Ya marbuta+pronombre (de vosotros) (Kitablaum) pﬁ.'h"
" VueStro fibro s 2
Cuando fa pafabra acaba en "ta (e vosotrasy  takunne) 54554
marbuta" Y aNadimoSs un e
prorombre afijo fa "ta marbuta”
P Su fibro S e
Serauna "ta" (deeftog) (kitabhum)  (N@S hS
) . -?
sizle) =+l sufiro

A P
(de elias) (Kitabhunna) wbé

9 ’J /’m/cdﬁw 8




Demostrativos
8)Lirdl elasol

il §)UiY 1 cloani Asma' al-ishara lilqarib Demostrativos cercania

Plural

52;.6

Haw'la'

523.6

Haw'la'

Dual

Olid

Hathan

oLl

Hatan

Singular

| Masculino
Hatha

o ~
9» Femenino

Hathihi

ol 4)LiY T slouni Asma' al-ishara lilba'id Demostrativos lejania

Plural

Con articulo

diusall sy 9 duwjrall el

Tilka al-madrasa fi wast al-medina

Esta escuela esta en el medio de la ciudad

ol J2HI el

Thalik ar-rayul yari

Este hombre es mi vecino
2
duo> d2lll 02d
Hathihi al-lugha yamila

Esta lengua es bonita

Dual

Sl
Thanik

Ll

Tanik

Singular

d!-) Masculino

Thalik

o
-

L’u-! Femenino

Tilka

¢Gomo lo utilizamos?

9 ':, ..? LA o P .
oMb c3fp oo olsal

Esta es mi hija Aquello es un libro
Estos son alumnos

Haw'la' tulab Hathihi binti Thalik kitab



Letras solares y lunares
4 0dlly duodidl Ggy=l

| Todas las letras arabes son solares o lunares | “‘Es una clasificacion que utilizamos solo a nivel fonético |

L U , ,
lunar la “lam" del articulo si que suena

\ [ .
solar [a ‘lam" del articulo no suena

Cuando ariadimos el articulo a la palabra si la primera letra es...

Las letras solares son las que equivaldrian en drabe a las consonantes de la frase:

TODA LA RAZON DE SER

S |
g
n
‘L - |
Gmgée e ]




El género de los sustantivos
e o3| i

Las palabras femeninas son

Las que acaban en "ta marbuta" 0
osLuwl  auw JAV IR VERY:
Ustathai Madrasa Medina

Profesora Escuela Ciudad

Palabras que por el uso son femeninas

Il IO Mo
Dar Shams Misr

Casa Sol Egipto

Palabras que por significado son femeninas

- o0 o

UNgss Pi e

'Arus Umm Bint

Novia Madre Nifa

Algunas palabras que acaban en 6

S o -
CYSLICVS R
Kubra Thikra Leyla

Layla

(nombre propio)

Més grande Aniversario

Algunas palabras que acaban en Ql

el oum chxo  clow
Samra' Sahra Sama'
Morena Desierto Cielo

Partes dobles del cuerpo

ehd a0 i
Thira" Yad 'Ain

Brazo Mano Ojo

Las palabras masculinas son todas aquellas que no son femeninas

JMIc ol fie 6)



El verbo en presente
£99xall ¢y Lanll Jaall

Para expresar el presente partimos de la persona g y realizamos los cambios necesarios en cada persona

(Ias vocales de la persona g% se mantienen en el resto de personas)

Bablar Estudiar
lo »_ :E < T
Para hablar de | 33| i o
que hacemos cada ( U+
, Atakal.lam Adrus Ana
dia -
Yo _ - 50~ _ ot
o ] I)).\3 - ')| T (masc)
Tadrus Enta
90 ?E .
. A I))) ) ‘: )| Ta (fem)
Tadrusin
Enti
=7 33 “on [l
) Ud)X) Eas
No existe el Yatfka”am Yadrus Huwa
»_ _ _
infinitivo, el verbo o= so = B —
. — o) P
se enuncia con (2 Tatakal.lam Tadrus e
tercera persona del P bo - 50%
) L)‘O'S ) L)LUJ)) ) |0°|')| Vosotr@s dos
singular
Tatakal.laman Tadrusan
D _ Entuma
w/
Dual : 5 R g
EE/K ULAJSU-—’ L)LUJ).)._) LO.Q Ellos dos
- Yatakal.laman
_ Yadrusan Huma
w’ - -
. ‘ lS PR . 90 o o
@) L)l.u.))..)._) LQ_Q Ellas dos
- —— Tatakal.laman
Tadrusan Huma
5” -
:IS:'] 90 7 -?OTN @
2o Natakal.lam L)JJ) e
oo Y o l ' Nadrus Nahnu
tienen la misma . Ye- o 50 = 9%
. ., E— 901;‘ ) : 9“) ) | Vosotros
conjugacion 7 o Tatakal.lamun J ) PJJ
PI ura B Tadrusun Entum
\//J - Ow’ :: - o0 * > _Q?E
L).O.lSJJ ')“)) ) l"',')l Vosotras
Tatakal.lamna Tadrusna Entunna
1)

-
-

- 7 ug.u)jj)._; (o.& Ellos

Yatakal.lamun Yadrusun Hum
- o ®_ - - 090 _ 5 9
‘)0|S‘; ) ) A0 O Ellas
Yatakal.lamna Yadrusna Hunna



Particulas interrogativas
algaiwdl wlgol

Sustantivo €.
Ma hatha? o I l : ‘g
¢Qué es esto? S| Lo P #F (3
Hal enta 'arabi? o
¢Eres arabe? C wle (;:2)i 2 Cuando la respuesta J‘Q
L.?J}; ‘Jﬁ es 'si" 0 "no"
Verbo (;
Matha taf'al? ° . o
_e= . a -
¢Qué haces? S‘Jsmj [3lo J_QQ %: L)Lo G"
o
o
c - Kam ghurfa fi-l beyt? P ':
¢Cudntas habitaciones . na0l 7 .
scadll b asi pS 8
hay en la casa? Sl o9 a8jc p3 3 o
‘\’ -g
Limatha tadrus al-lughat al-'arabiya?Ma hatha? IOLOJ o
, s N TR -
¢Por qué estudias drabe? Sayjell aslll (wjds [3lo) g
-~
Bikam hathihi as-sayara? (g
w13 B . - 7 — i~ S
¢Por cuénto este coche? §4)Liwll 032 p&) S g':
: ) .S
- ov :
(%] .
Keif tathhab ila al-'amal? g
¢Como vas al trabajo? CJ[)&'JI L:’JI @ dZJ,;S (_245 8
£ S
.
Eina taskun? 3 -§
¢Donde vives? c()fu.ﬁ sl ()-2' g
N

Mata satusafirin?

¢Cudndo viajards? € I8y JQM A0 o0

é¢Cuando?

lla eina tamshi? P 5 ‘:,
Sy s 0%  of ()_)| ‘.7” Q-9
¢Hacia donde vas? S a5 ol Sl - gg c
S
Man thalik as-shab? ‘E.
¢Quién es aquel joven? € LU S 15 o 9
- JO )0 0 5
(= ]
-~
Min eina entum? - ‘;
S0F 2 o V o
¢De donde sois? S p 0l Il 0 (),ﬂ OO0 Q‘, ‘g
o.
© c
‘Q
Ma'a man yaskun? 2 'S
;Con quién vive? w3 s o 3 o
¢longq 9(){;.0.3 00 R0 U0 Ro g
(&)
-~
o.
Fi'ay ma'had tadrus? = R
. 508  -o0. & | 3
¢En qué instituto estudias? € )33 ug=s §| o0 S ng o 4 .
o : d rd
i b+ Arade ol fiew 6)
-~



El futuro

Hay otra forma de hacer el futuro en
arabe estandar (cuando es un futuro
Igjano) que es ariadiendo 9. antes

del verbo

ALAaN Al daslodl Lo L33l Lo
Sauf adrus fi-l-yami a as-sana al-mugbila

Estudiaré en la Universidad el afio que viene

Judall ol Oyl L) ol Coga
Sauf nusafir ila al-maghrib as—saif al-muqbil

Viajaremos a Marruecos el verano que viene

]
2l %5 Lu3all dall olads 330
Sauf yata alam aHugha al-faransia ba'ad ar-rabi a

Aprendera francés después de la primavera

Estudiar

Saadrus

jSlw

Satadrus
9o : -
ULUJJ.MJ
Satadrusin
9o : -
AN ) D)
Sayadrus
So _
UNJ A
Satadrus
9o : -
UU)M
Satradusan
. So o -
Obwj)diw
Sayadrusan
. S o _ -
Oy
Satradusan
. So o -
Ol i

Sanadrus

A A

Satadrusun
. 3o: -
OGO
Satadrusna

,oso:/

O J )

Sayadrgsgn B
QWJMJUJ

Sayadrusga

© 950 _ -

SRRV

Para expresar el futuro en arabe estandar hay que anadir _o al verbo en presente

- ot
- ')| Ta (masc)

Enta

ot
‘: )| Ta (fem)
Enti

é_QEl

Huwa

- O Ella

Hiya
S og
| o ')l Vosotr@s dos

Entuma

P
LO-Q Ellos dos

Huma

s
LA.Q Ellas dos

: ) ') Nosotr@s

Nahnu

90°¢
i ’)l Vosotros

Entum
-
» 90°¢

I " x ')I Vosotras

Entunna

I
(Q_Q Ellos

Hum

® 9
Q—Q’ Ellas

Hunna



Al-mudari a al-mayzum
agyzall g Lol

El mayzum es un tiempo verbal que se utiliza después de algunas particulas. No tiene traduccion en si mismo, dependerd

de la particula que lleve antes que significara una cosa u otra

O

(o,

Algunas de las particulas que rigen mayzum

15

a'6,0
a9
Wed?

olall Capdl Cy2all Sl g ol @)
Lam yusafiruila a-Maghreb as-saif al-madi

No viajaron a Marruecos el verano pasado

Lol [3a (il 3
La tashrabi hatha al- asir

iNo bebas este zumol

25 ‘,,.,. z O!
In taytahid tanyah

Si te esfuerzas tienes éxito

”
Y

Niega, el
imperativo
- -
w - ~C
o ..
Atakal.lam |

Tatakal.lam (QlS,L__)

Tatakal.lami L,QJS_,._)
u”
[ l S -
B -
o l g e

-
w’ -

- oo

Tatakal.lama l O IS )

Yatakal.lam

Tatakal.lam

-
wﬂ

Yatakal.lama l_Q_lS;;;__)

-

Tatakal.lama l O IS 1 .).

Natakal.lam

-
w’ - -
.o b
Tatakal.lamu
)

Tatakal.lamna

o_
- -
-
Yatakal lamu’_| 940]5..:._)
)
_
w

Yatakal.lamna

-

,USI

.

COndicionaJ
[
o 9° I
Adrus u‘-’))
o 9°0

Tadrus L}U) Q0

s° o
Tadrusi L_J"'u)')*—)

o 9° -~
Yadrus L)JJ)A_’
o 9° o

Tadrus L)JJ)
°o
Tadrusa lJJJj )

90 —

Yadrusa LUJ)A_)
°

Tadrusa Lu.)j.)._)

o 9°

Nadrus u.d)..\_)

-

Tadrusu l ]3&_)

-

- o o9°

Tadrusna u,u.))_\_)
90 -
Yadrusu |9.LIJ)A_)

- o9 (] —

Yadrusna L}JJ)).)._J

—_—\

Yo

Ana
_ ot
< ')l T (masc)
Enta
ot
(: ')l T (fem)

Enti

é—Q Bl
Huwa

- Ella
Hiya

90¢
| Ox ')l Vosotr@s dos

Entuma

9
LA-Q Ellos dos
I
| AL Ellasdos
L')D‘j Nosotr@s

oL ) | Vosotros

Entum

@ 99E
) ,)l Vosotras

Entunna

s
P_Q Ellos

Hum

& 9
O Ellas

Hunna



Al-mudari a a~mansub
Oguaiallg)laoll

El Mansub es un tiempo verbal que se utiliza después de algunas particulas. No tiene traduccion en si mismo, depender

de la particula que lleve antes que significard una cosa u otra

o O

Algunas de las particulas que rigen mansub

—\

[
- oo o .
Atakal.lam | -2 I l_) Yo

Adrus u‘-’)) Ana

- s0° - %
Tatakal.lam PlS,L__) Tadrus () I)).)J )| Tamase)

= - . ;2‘ - Ent
3¢ ol 8 1686 o) _ "~
j ry 9 o .o ot
Lan ya'kulu fi-+beit ghadan Tatakal.larg L_;AJSJ-—’ Tadrusi (_sadd ) ) Cogl T tem)
l‘,’

No comeran en casa mariana
Enti

- 99° -
Yatakal.lam Vadrus )) ) .). é_Q fn

Huwa

- 9° O
Tadrus L)JJ)_)._) - Ella

iyl 31 6558 ydall LI yoluol

Usafir ila a-Maghreb li-a~ta alam ad-dariya

Tatakal.lam

é‘ls.k_;
K -
‘”f -
- - oo
lS -

Viajo a Marruecos para aprender darija »_ = - o = Hiyi;
Tatakal.lama l Q IS L) Tadrusa lJJJ).)._) LA.—:JI Vosotr@s dos
> _ _ Entuma
° - oF o

¢09—8—9 u-‘)"-*“ ol L)-’-\-’)-‘ LJ-Q Yatakal lams LQ'ISJ‘-J Yadrusa LUJ;.O)._; l.A.a Ellos dos

Hal turidina an tashrabi qahwa? &_ - Huma

N 5 NEE °o =

¢Quieres tomar un caféf Tatakal.lama Tadrusa lJJJ;.)._’ LO.& Ellas dos

5‘ _ Huma

. _ 90 7
Natakal.lam Nadrus )l)) ) ')2') Nosotr@s

-
w_ - - Nahnu
Tatakal.lamu | ) Tadrusu 9 = 90%
' 9_‘*)).)‘_) oj| Vosotros
Entum

- -
- 0 - -

o, - o0 9° O % 9%

Tatakal.lamna Tadrusna . )) ) ) | Vosotras

.

‘7’, Entunna
- _ o
Yatakal.lamu IQAKI_) l 2 2 2

- Yadrusu 9_,_,))_)._) P'Q Ellos

& Hum

-

Yatakal. IS T 09% - 23
atakal.lamna J Yadrusna () ”)) ) HL).Q Ellas

oo unna



An

<

Ol

‘ Una de las maneras de unir dos verbos en drabe es a través de la particula i
Esta particula (1) a veces no se traduce y otras veces por "que"

En arabe no existe el infinitivo, los dos verbos tienen que ir conjugados

El verbo que escribimos antes de )i 1o conjugamos con el presente que conocemos hasta ahora

Después de .,i conjugamos el verbo, pero con una conjugacion un poco diferente a la que conocemos, se llama, "mansub" g
) 19737}

—

[

Ejemplos

°of 3
Gsidl ] 631 (i)

Quiero ir al mercado

- K
Zluall 9 uﬂjMC}*—?l

Me gusta estudiar por la maiana

sl ) 65 loss 2

(Queréis que vayamos al restaurante?

SuoWl ol oriall iS55 L)-UJ)’ Jo

¢Quieres coger el metro o el bus?

° So B 9
&)l &l 1glS5 » \
B el O e P

Quiero que habléis en arabe

11

L

PR
T os9°

_ ot
< ')l T (masc)
ot
< ')| T (fem)

§_QE1

- O Ella

9%
| o ')l Vosotr@s dos
o
LO-Q Ellos dos
o
LA_Q Ellas dos

9o 7
')>‘) Nosotr@s

90E
o ‘)l Vosotros

-

® s0¢

‘) Z ')l Vosotras

(Q_& Ellos

® 9
O—Q’ Ellas



e e T i e ey e R P a1 R T T TR ..

Negacion

Para negar todas estas ° _
particulas utiizamos Li Tengo 'indi LS-)J—E L)i Yo
_ - Ana
- [} ~ .- O >
(laysa) = Laka Tienes 'indaka LiJ..)J.—c; L:A.;T T (masc)

Enta

8B (saic | yudd

£ B

- O
'indaki L‘J v G

. o
Laysa 'indi sayyara Laki Tienes ool T (fem)
No tengo coche _ Ent
9 ) _ ?
Lahu ClJ Tiene indahu o_x‘_c; §_Q 1

f.l.l..ﬁ Qj L)J.L:j Huwa

- T . ) -0 _
Laysa lahu abn& Laha l !l Tiene iindaha LQ: C g Ella
No tiene hijos Hiya
ot
LA S_o | Q:OI' 3| Vosotr@s dos
Lakuma lASJ Teneis ‘indakuma lASJ".'s— Entuma
_ Ed
2 " 9 -0 LA-Q Ellos dos
Lahuma LO.GJ Tengo ‘indahuma LAQ.).LS— Huma
9
- lAQ Ellas dos
. - °
Lana WJ Tenemos  ‘indana 33uc Huma
20 7
: Nosotr@:
5 - 5 . (> Nosotr@s
e Lakum (QSJ Tenéis  ‘indakum PS \C Nann
?-?i Vosotros
‘? 1 T 7. o Entum
Lo utilizamos para expresar "tener” con Lakunna USJ €NeIS  indakunna US.)J..C; 5 ooF

gV 3] Vosotras

Entunna

P:& Ellos

Hum

cosas que podemos tener o dgjar de

-

9 .
Lahumm (O'G'l Tienen

-

o o . D 9 -0 _
Lahunna L)-GJ Tienen indahunna 3 3iC KA

Hunna

_J o ’e)

&g ol d

tener: un coche, una pregunta...

9 -0
'indahum P_Q_\J_C;

. . 83035 &)l (gaie
Lo utilizamos para expresar "tener " paralo . - = -

Lahuibn waibna 'indi sayyara yadida

que siempre voy a tener: un hijo, los ojos

marrones... Tengo un hijo y una hija Tengo un coche nuevo



Declinacion
e

Posibles terminaciones de la palabra (segt.'ln sies Stfjeto, C.D, Complemento Circunstancial)

Cuando la palabra es indeterminada la palabra lleva dos

n o«
vocales y se conoce como tanwin

o ()
= |

- - (an)
x& &
— m

in)

Cuando la palabra es determinada (por articulo o

por idafa) la palabra llevara solo una vocal

9 (u) l Stfjeto

)k Cuando la palabra es indeterminada y en caso fatha sino acaba en "tamarbuta

8" 0 "alif maqsura " ariadiremos un alif al final de la palabra

En cuanto a la declinacién podemos dividir las palabras en

{

Palabras declinables (la vocal de la titima letra
cambiard en funcion de la posicion sintactica

que tengala palabraena frase)

Me compré un coche

*o0

e - 2 o_-
6)LLi i)

Con fatha porque es un CD. y tanwin Al ser un verbo es

porque es indeterminada. No

- Predicado
I
I _
) N
— Complemento
I Circunstancia
I _
1
(I) Después
—_— de preposicion
I _
Palabras indeclinables. La vocal final no
cambia sea cual sea su posicicn
sintéctica (adverbios, preposiciones...)
Lanifia es grande
b ’; oS o l l
e o ;
Con damma porque es predicado. Con Con damma porque es Sujeto

invariable, siempre serd de dos porque la palabra es Con una sola damma porque la palabra es
ariadimos alif porque acaba en "ta la misma manera indeterminada determinada
marbuta” — -

El nifio estd en casa
X 0o -~ | - 9 I
R

!
Con kasra porque va después de i

preposicion y con unasola porquela  Con una sola damma porque la palabra es

13

palabra es determinada determinada

Con fatha porque es C.D. y tanwin porque es una
Con damma porque es Sujeto l palabra indeterminada. Como no acaba en ta
i

marbuta o alif maqsura afiadimos un alif al final de la

Leo un libro 0=
BLsS 1,8
) LD |)_9|
Alser un verbo es

invariable, siempre serd ’4' ! g )
de lamisma manera (2 4’/“/ 8

palabra



Particulas negacion
el Dlgol

(o]
Presente [ Pasado E

(Z) e99rall gledll + ¥ ‘-?’DLOJI *+ o

38l dalll o835 3 a5l w33l Ll Esd b

No habla arabe Hoy no he ido al colegio

(nombre) p.u)! + Uw (=) 409}02.63' QLQB." + pj

gliall Lle LSl Gl andall Lo 53 o)

(o o) (o, O

/Tmperativa . F uturo

A\
SSSSYL IV IV VYV OO

() 0gall glieall 4 (2) ogeiall gleall + &)
Uia S 3 daolall 03 6 L5 o))

‘No comas esol No estudiaremos en esta Universidad
) Cc a !

Pregunta en negativo

€
Particula negativa ¥ |

¢No comes hoy? ?,owl J?Lg Xi
ol Si
% No

Respuesta a una pregunta negativa

14 ”Mc ol ,/m 6)



| ti
T
Para construir el Imperativo podemos partimos del verbo en presente (recuerda que el imperativo solo lo conjugamos en las segundas personas.

) _ 298 9% ot
Quitamos lamarca de personay la "nun’ final de las personas @l - Lol - ol

En "entum’ afiadimos también un alif al final (que no suena)
Hablar Escribir Ir
}X’ M )09“573( )ﬁs-‘-‘b-\X =

Sila primera letra (después de quitar la marca de persona) es sukun, hay que ariadir un alif ante todas las personas del verbo

imperativo (nunca puede empezar una palabra por sulun)

/ N\

Silavocal de la sequndaletra es Sila vocal de la segunda letra es
darnma el aiif ir con damma fatha o kasra el alif serd con kasra
. o BB 2 1 ° 20°
Escribe WS | Siéntate uﬂbl Ve L,A-Q-)l

Sila primera letra (después de quitar lamarca de persona) no es con sukun ya tenemos formado el imperativo

l Hablar Escribir Ir
iHabla! (Q.lSJ N

gls3 x| CBil
{Habla! L,A.KJ wl QALS., i A s al
iHablad! | oml S’ ';' lAiﬁ lAl;S:; ) L.iflﬂ L.&::)l LM‘ ).D
lgalS g8 lgddl i
iHablad! | 9.015.\ (c..ul u&i&.; L,MSI w—m‘ i
iHablad! < olen :).:.;i

15 JMI& ol a/t'tb 6)



Idafa
45Ls Yl
Determin;da o

- 1Son dos sustantivos 0 mds
El libro del nifio 3JgJl LUS . .
A - 2La primera palabra no lleva articulo

La casa del pueblo dyyall s 3. La sequnda palabra si que lleva articulo \‘

También puede estar formada por mds de dos

dS il 30 Cals
(\/" nombres. Solo el ultimo llevaré articulo

La casa del director de la empresa,

-

La casa de mi hermano s i w 0= La dltima palabra de la construccion puede estar

determinada por el articulo JI por un posesivo o

Elhijode Karim @35 (I

por un nombre propio

Un boligrafo de una nifia <o i P,L_g

La construccion también puede ser indeterminada.

Un vaso de agua slo u»iS Ambos sustantivos irdn indeterminados

o ~ - - . O E w 0 -
Solo la idafa no es una frase, necesitamos diyaall g W9 ol

(1] L] (&éwl)
completarla para que haya una frase La casa de mi hermano esta en el centro de la ciudad

{4
Py o — . - i ° -
dilas 8 jusuall dy,all duw)yse Cuando no ponemos articulo o adjetivo el

La Escuela pequefia del pueblo estd cerrada
¥ K

La escuela del pueblo es pequefia 0).1&.&5 4)).9." M).Xﬁ

Cuidado!
significado de la frase cambia (construimos

una frase)

. S o
Los adjetivos de alguno de los sustantivos de la 1dafa i wailsw a3l dissll Lasis
tienen que ir después de la 1dafa y serdn determinados El nuevo museo de la ciudad esta ol lado de mi case

Reglas de la 1dafa

Declinacién
El primer término de la 1dafa

Si la 1dafa es determinada solo el dltimo término ird determinado (por articulo, por seqin su posicion en la frase.

posesivo o por nombre propio)
Los adjetivos que vayan con sustantivos de la 1dafa siempre irdn al final (si la 1dafa es

determinada el adjetivo tendrd que ir determinado también)

A partir del sequndo término
€aso kasra

Todos los términos de la 1dafa tienen que ir juntos, no puede haber ninguna

16 palabra en medio de la 1dafa Jrade of Jia @



Plural Regular Femenino

Para formar el plural regular femenino ahfadimos 3l al final de 1a
palabra en singular

SRR - B ISP

Si la palabra acaba en o Qljlé_.;;) ‘- O|9-§-5 2
desaparecera al hacer el plural ) L
regular femenino Obles « ?Lo.?

A/ w_ 5
Olw o 4= duw o

Algunas de las palabras que pueden formar el plural regular
femenino son:

Masdares de mas de tres letras

Ololazi] 4= yolasil

Algunas excepciones

Olgsl < Al Adjetivos en femenino
Ul—‘.j 4- CA.;-J U|J oo o « OJQQQ

Sustantivos en femenino

- - 9

Ol yos €= dudyon

Declinacién
o . Indeterminado Determinado Caso
. _ o _ . - - 29 w_o 9
duwjdall ' <O lw)ydns s
Después de preposicion Sujeto -
ol ol (=)
. o _ :9. o _ _
%gtéﬂl w9 gfloglﬂn OA>g €9| <ol ()
Después de preposicién Complemento Directo

17 ,ﬂﬁaﬁsalqu dﬁ)



Plural Reqular Masculino
[ et

Para formar el plural regular masculino afadimos (J - ()9 al
final de la palabra en singular

Algunas de las palabras que pueden formar el plural regular
masculino son

Gentilicio . Sustantivos
O9R88 - 4= 2p0s Ogolins 4= elins
Marroquies Marroqui Musulmanes Musulmdn

Adjetlvos Profesiones
O9)giins 4m Jodiins 09wl 4= w)id
Ocupados Ocupado Profesores Profesor

y
= . e

. Arabe coloquial
No todos los plurales masculinos de :

persona se construyen de esta En drabe coloquial el Plural Regular

manera. Hay muchos plurales masculino siempre acaba en )

irregulares

Declinaciédn
Los egipcios hablan drabe Indeterminado Determinado Caso
- o - o »_ - _ °
apzall daalll §eelSis §elmdall : : )
e o e .o - ug ug —
Complemento Directo Sujeto
Recibid el director a los arquitectos en su despacho o= L)J (_)
2¢ - ST S-s 5.2 1714 g z
945-‘-5«0 T Orwdigall oaell Lo G 2 (=)
Después preposiciodn C.D

Sujeto

e T

Los dquCU| ores del pueblo trabgjan de noche y de dia

I)LGJ >| | UQ—LAQJ CU)..Q.,” 9_>>L9 Plural regular masculino + Idafa

Complemento Circunstancial Sujeto/Idafa Cuando el plural regular masculino
es "mudaf" (no es la ultima parte

CLS ” I 9.0 - , o o'l’g.’. de la Idada) pierde la "nun"

Después de preposicién / Idafa

Hablé con los empleados de la empresa

18 ,ﬂﬁaﬁsal4ﬁw dﬁ)



Negacion del presente - Laysa

Para negar en presente todo lo que no sea un verbo utilizamos

lllaysall UJ.HJ

Laysa es la negacion en presente de todo lo que no es un verbo

n n n . . .
-Para negar "tener o haber* no se conjuga, es invariable (reCuerda

que en drabe "tener no esun verbo)
d>1)3 sais 8)ld saie yud
No tengo coche, tengo bicicleta

il b s b ]

No hay leche en lanevera

Declinaciédn

Lafrasecon  juu tiene dos partes

/\|

9

-

038R 90 Liuds ) 4l

£l

VTS el

Su h}'jo no es médico, es arquitecto

el 59 o Wduwidall o Euand dabls

Ed

Pero al llevar preposicién delante la vocal es

Fatima no estd en el colegio, estd en casa

19

\

9 <
.o o l U' Yo
- o ’l = °% T
A )I 1 (masc)
- -
o %% o
. I Ta (fem
( ) l - )l 0 (fem)
-
-
- ° l a0 El
L_O/u.u.:_j D
oo - - Ella,
2 o - l : ?]; Vosotr@s dos
l o l w I
-
l o I l ‘5 Ellos dos
| e ~— O I l ’S Ellas dos
-
P -
l M °| l 'l °= ') Nosotr@s
- -
9 og
Q “ © \ I 3 . ‘)I Vosotros
» 9 o 1 r _9°E
'l 'l‘ U I ) I; Vosotras
-
|9 ud °l l P_& Ell
os
-
- o » 9
* ) l . Ellas

Jlalc ol fie 6)



El pasado

ol

En arabe solo existe una conjugacion total de pasado. ¢o en pasado se

YTerminaciones

20

Hablar

o
€\

\

\

b

€
\
\

:

€
\
\

\{
\ o
.

€

\
\ \
HAY

€

o
\
\

\
\

€

\
\

HA)
\ o

€

2

€

\
\

.

€

\
\

o
€\

to
o
\ \
HAY

€

\
\

. €\

to

]
\

€

\
\

-+

considera la radical del verbo

Estudiar

.
— 0\

Caw)d Sl
Caw)d ol

:
C
@

:
%

:O. 0 -~ 90¢
(o.u.u).) 0
® 9 o .- .?9°‘-

Ta (masc)

Ta (fem)

El

Ella

Vosotr@s dos

Ellos dos

Ellas dos

Nosotr@s

Vosotros

Vosotras

Ellos

Ellas



Inna y sus hermanas
Laslo>lg )

/
—/
Des Pe
her Pues "Innan 0sy
A tieng o
u
haber que
Pro -
T}Ombre 9
afi; —_
]O Sustantw —
|
——
ey LBlAf O Bouml 81 53 duaall 9 R4S
LSQJ 3923 L')Loiﬂ CA.J M:— 9 - Vive en la ciudad porque el pueblo estd lejos de su trabajo
-_—

Porque

Ojald el tiempo volviera

0;a\4

€1

Pero

Eolip33 8 B8l LIST U3 ¢y Ul

Soy de Rabat pero vivo en Barcelona

Quizg
a8yl 8 (o aigdll Ja)

Quizd los ingenieros estdn en la fdbrica

s . 1.1 @ 9 ~ ~
395 lsll &) 5% o TR R L L
-— o 50 8 85 ez diyall a=lll ol bl
(@ -_—
La ciencia es luz
) . Creo que la lengua drabe es muy bonita
tiertamente g (omo si Me acuerdo como si fuera ayer

21 /M/c al ¢/t'a/ 8
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Kana y sus hermanas
lgslo>l 1S

La tienda estaba cerrada

s .o . (Ser/quxiligr)
F1EY f)le\JI B1 X ‘ ;

Cuando era nifia jugaaba con mi hermana
2 9 ol 9 o2

il 88 il G dlib ESS ]

Despues de lllcencmrse en la Universidad me conuertl en profesor

Doluol adl deolall L6 £555 5f agg - L™ 9

Vlaje a Marruecos y pase a hablar Dariya w '

oyl o)l QIS5 Espdly ydall L) B3l

La comida pasé a estar fria

L))L) :Jggil Hlo (omenzar g

. | . S lS Este ano he pasado a coger el metro dlarlamente J w
leslo>le O

L:.og.) 9).:.0“ uS)l CLu.u.” 0..\.(b

/ Los nifos no estdn sentados Negacicn '

? -z L)“"’J*“*lL> |9'“J‘1J Jiéal

Ha permanecido durmiendo hasta las dlez

8 ilall deludl Lis LoSU B sequniedavia

Los agricultores han Bermanecido trabajando d'lpxrante el verano wﬁ
catall JS Sz slass lslls He>Nall
Mi hermano todavia est(ul en Alemania
LLJLAJT LJ_Q u_>i J |) l_o Aeguin/Tedavia
,_Todauua quler,es beber un cqfé? d' b
¢09.3_9'._))J.u.)u|_\J)JuJ)L,oJ.Qs -

Mientras el tiempo esté asi no iremos a la playa
Mientras

Eblidl Gl b3 )b 1380 531 Al L
Mientras vivais en Tiinez tenéis que estudiar drabe PI: k

-

i38)1 deal Cl.wl)..)(QSq.lSLOuwgJUngM 63
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El relativo
Jsosall gl

ﬂ Para utilizar el relativo en drabe el antecedente debe estar determinado

El e$ el nifo que Juega en la calle &)LE;.“ U_Q L,.szb'o’ L5.').‘17] .)J§J| §.& Flural Dral Fingulax
2 Si el antecedente es indeterminado no utilizaremos el relativo O NG (301 Mascatine

El eS yh nifo que juega en la calle &)L:.L” U_Q L./\.ilj ..\jé §.&

g’Jlgi." g)-l-li"/ulj.“ Jl Femenino

% El relativo concuerda con el género y con el nimero del antecedente

Goilag o503 3l Y23l 26 JasS maseuling Singufar Donde g A (Lugar)

TrqbaJra con el hombrre que vive a mi lado

- - - Que (lo que) (Cosas)
,_,.)'_">| do) o Lz.m L)*’ U,:..” u.u.” Femenino Slngular l'o

La hifia que eStudia aqui eS amiga de mi Aerhanq

Quien (el que) ().6 (Personas)

RES| pod Olowyian 3 U:.S).w o odes) Ul.\.Ul Olwrigell pyal maseyling
Lo§ do§ ingenierro$ que frabq(rqn eh mi empreSa ho deScan$an el duhmgm

) );_éj| 00 ) QL? u—9 B °,33§ UL,:U[ Ub;h_,_;ﬂ Dyal £emenino Recuerda que el plural de cosas

LaS do§ frnF eSora$ que enSehan en i Univer Sidad Son de Marryeco$ concordara en femenino singular

153 )51 @bl Hgusyled a3l JLalsHI Plurel maseuling dagas Bl (6 il LI

Lo$ niRo$ que Fr‘qcfimn depurfe Son mas infe(i7en1'es Lo [ibroS que e tin

Lgf\.:.;_u el3 GO (R8) )463§0J| 9 Lsilgll ol Plyral femening en la eStanteria Son
La§ médica$ que eStdn en la conferencia Se alo"rqn en aquel hotel divertido$

EL 35le)l y.0u5 es un pronombre que utilizamos cuando cambia el sujeto en la frase relativa

El sujeto de la frase principal es _x.b (pais). EL
sujeto de la oracidn relativa es "yo" por esto
anadimos "¢" al verbo que hace alusién a "el pais"

z, N9, ..7» -
13> suei d5)) Al ol
- ..

El pai$ que viSité eSta MUy le;ras
El sujeto de la frase principal es <slogleo

(informaciones). El sujeto de la oracién relativa AVES © )3 LG-:-E' B0 u-j | olo 91§_5J|
es "Karim" por lo que tenemos que poner el  —
pronombre, en este caso el verbo lleva LaS informacione$ que bySca Karim Son muy byena$
preposicién por lo que el pronombre hay que
ariadirlo a la preposicién y no al verbo

g% Relativos invariables

298 = . 20 2 oo azilt 320
Cl)|).9LOL>.u.'>LQ| 9)1.9J|L,@J.UWU.Q..JJ ).x.’u.o(o.lm...m
Me gustd lo que lei NoS encontramo$ donde acaba el metro Aprenderd quien eStydie

29 /Mc al ;/t'a/ @



El nimero y su concordancia
dg320llg sa2ll

Si queremos enfatizar ponemos o>lg después del sustantivo | (unlibro) OLiS Palabraindeterminada <— 1
(un libro solamente) y>[g o)liS

Si queremos enfatizar ponemos oLl / oLl después del sustantivo . (dos libros) LLS Palabra en dual «— 2
(dos libros solamente) oLl OLLS

Sila palabra es masculina el nimero estara en femenino y

(treslibros) .8 a3 Palabra en plural (caso kasra <— 3-
si es femenina estara en masculino E P ( ) 3-10

(cuatro coches) ol)Liun S)j

Once mujeres ol_).ol it o> Once boligrafos oS juias 3> Palabra en singular (caso fatha) <— 11

(femenino) (masculino)

B GRS LLU O lj_;j! Doce alumnos ul_b},[ﬁj LJ! Palabra en singular (caso fatha) &—— 12

(femenino) (masculino)

En aquella biblioteca hay 65 libros BLS 091“:4:\.)‘9 b [Utj.ib.” -ﬂlé 99 Palabra en singular (caso fatha) «<— 13-99
Masculino

En el hotel hay 43 habitaciones asjc O923jig OW Gl > Palabra ensingular (caso fatha) <«— 13-99
Femenino

Asistieron 300 personas Ug‘kfb aio &M L@ Palabra en singular (caso kasra) &—— 100-900

A partir de 100 seguira la regla del la
Gltima cifra del namero

En esta ciudad hay un millon de personas Aouwd Ogado dnasll 032 (9 Palabra ensingular (caso kasra) € 1000...

En drabe estandar el dual y las decenas cambiaran

dependiendo de la posicion sintactica de la frase En érabe coloquial no se concuerda el

nimero con el género, siempre se pone en

Dual masculino
u‘ - Caso damma \
(— - Caso fatha/Kasra En arabe coloquial las decenas siempre
acabaran en ¢
] syl a3/ apsivs
Plural

U9 - Caso damma

24 U2 - Casofatha/Kasra JMI(, d 4"«/ 6)



El comparativo/Superlativo
Jucadill el

EL comparativo es inuarible, no concuerda en . . - °
masculino/femenino ni singular/dual/plural comParatNO *c 0,0 secesess mm—— mm— =—

—1\

e + T50ui/ 41k 228 oo ST amns <———_).*S|<",:'_}»U~5

que peor Muhammad es mds grande que Farid Mds grande Grande

<:|“|Q‘_|b'9c.)xi9..wi aiodng < /3%@ -
< 1 0 P c I)
Su trabajo es peor quitajdrrabajo d“'” R Q-)'SI [Qm'll O_).S < - _).S

‘ El restaurante estd mds cerca que el banco Mads cerca Cerca
< - ° ; < 4
sniidl oo JeAl auanl «—Janl e Jumth &
Mds bonit@ Bonit@

La maleta es mds bonita que la mochila

En los adjetivos en los que la segunda
y la tercera letra son iguales en el

comparativo se asimilan las dos vere (=0t I‘U9JQA.O Joo +}Bi

w o<
.-S

oAl ¢= ok

Mds ligero Ligero Cuando el adjetivo es de una raiz derivada o es un

s . color el comparativo se construird de esta manera
e9asll (o @il SLWI

EL té es mds ligero que el café

Z N PRVV-V
. . . . L))l ST el &adnisll .- .2 04
Si el adjetivo tiene una s en o= & ) Lijl oy P&Lmjl j_p
la tercera letra en el X > T Hlevado
comparativo desaparece La zona montafosa es mds ALtitud/aumento
B elevada que la zona costera _
~ 49 = _ Z < . . o_ . ~-0%
Jsble= ik bl oo LAl yisT (il <— gl &= vdb
Mds L Més alt
Gslarg@/Més alt@  Larg@/Alt@ El hielo es mds blanco que la leche Blancor Blanco
2205 oo Jobl Eaye
Mariam es mds alta que
Karim
. o
pl + Comparativo Superlativo

[ \

Determinado Indeterminado 6 ° . _Jl / _; ; ;XI

SLAISs 551 &l o L e it ] 0510
- . ) 4 A
¢Cudl es la lengua mds hablada’ Fairuz es la mejor cantante drabe EL mds pequeiio Pequeno
H . . 2es < s . < T R °« -
9)lxiaddS Lol 9 lelady| jaS3l Juxdl 53500l (s duwyaall 63 835 L] Jsuo .4 = JARUD

La montana de Africa mads alta es el Kilimanjaro Los profesores de esta escuela son los mejores profesores

wauall 5 203l 3,

Rashid es el mds pequerio de la clase

Cuando el superlativo se forma de esta

o 8

manera s{ que concuerda en 3% Il dis el 030 cs)g_ajl &= é_}.}g_ﬁ

masculino/femenino y singular/dual/plural )
Esta ciudad es la mds pequefia  La mas pequena Pequeria

El uso del superlativo concordado se ’4' ! d ,
25 utiliza en un registro muy formal de la 4 4‘(‘/ 8

lengua



El verbo asimilado
Jtall Jeall

Son los verbos que tienen una ¢ 0 una s en su
primera radical. La gran mayoria de los verbos —_—) — — 9 ( 1 }
asimilados serdn con g

En el presente desaparece la g
Go7% Llega » _ »
- M ': /: ”_9 Puso.9 o
= S Prometig ’ 9
M M Para »
Promete ‘329;9
v Joo! En el im :
ma peratwo
de \a For -
£l mosdar e oo
conuierte 109 en o ._
Entredd S -

Ritmo \ d_g Pon

Creocion

-!n la forma derivadq VIl .Jsusl lagyla s se.

astmilan con la ., Y se convierte en ung

doble %,
Verbos asimilados con ".,"s“ _
(hay muy pocos) é_&j' Llamé S I

En el presente normalmente se mantiene (hay que conocer el verbo) Estuvo de acuerd _® 2
rdo 23|
Adopt6/Tomé
= (0)

- -
® oo O -~ o o0 —

oo oo — o

Despertar
Presente Pasado
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El verbo concavo
Cog>3l sl

Son los verbos que tienen una g o una s o un | en su segunda radical

Cuando hay una vocal larga y después un sukun la vocal larga @ 1iPO |
desaparece y pasa a la letra de antes como vocal corta ;
. ) e ‘! Presente Pasado
No dijiste (i) JJ&5 ) Dijo (Lil) .Js Jod3 JB
, —_9—2) ——

Dices (L’,_;ZI) U*JQ-;-; Dijeron ((be) |9JL§

e s et oo

) @ Yipo 2
No vendi (l.)i) :4.5.) Lo Vendimos (:)3;)) L

- . Presente Pasado
_ ok - 3 &U—’ f’.l“
No venderds (L.,dl)&u.)u.' Vendié ((,!b) b — _é - l .

@ Yipo 3

No dormimos (‘o‘—:—;(QJ Dormi (UT)LLA:‘

Presente Pasado
(. S 2 Pl Pl
No dormirds (L,\.)l)u,oluu.] Durmi6 (g o) (_,U _— - o
F.IvV o
s Participio pasivo Participio activo Presente Pasado < 5
Sflﬁ! _:P P;; ,_tp A PR S W —=ll— Jelall gl
8’)l)! ’)l)'g ’)J)‘z ‘”)j ‘)l)i; El que tiene miedo L__Ojb El que vende &SL’
Q| wlxs Cuxd wxn bl
El que ayuna PSL‘D EL que duerme (Ojb
F.X

Masdar Participio pasivo Participio activo Presente Pasado
Bol—b] —L_did s — g —l—sal

5.)'0.:0)! Jl-:°—° “.;o,o :"-.’.0: .)',ol
97 Bl hiud paiid padd gl Avafe ol fin &)



El verbo defectivo
Lodlll sl Jeall

En el participio activo de los . '
Yipo
verbos con (S en caso damma

S8 oo T |
_ Y en caso .hasra — (L) g | Presente Pasado
indeterminado pierde la s y . | 2 obreu log .
aparece una Rasra tanwin (L,AJI) Qx> = o o,reuwe ) Sobreviuta
. 9 —= N
. o) 20k -
69 )=>x0 (g,d|) Cx_u
oold olall () @ .
Lol el | () TIPO 2
€\ 9
ool el | () (Ll) Cos)
ez . g ) Presente Pasado
(Lgdl) u.uO}J LJ'OB:’ Lanza R) Lanzé

El participio pasivo pierde la ¢
de la raiz

. Yipo 3
s ool olall () Eass & ip

Presente Pasado
&9—9)-‘0-” (L-/JI) L)io-b \ ,_o_u °’ Permanece 6-93 Permaneci6
Cuando el participio pasivo acaba . 20 mon B - =
participio p poixo (Cal) (55 o-——-2 o=

en s, ésta se convierte en g

Comprador

Estos verbos pierden la s s 5 en los siguientes casos:

° a-

Cuando s s ¢ lleva fatha _ y la siguiente un sukun o CE e— '-»\%—05 2 Ella permanecié

Cuando s s 9 lleva sukun _ y es la dltima letra de la palabra ,)-‘-“’l — n>§)J-'~U| (QJ No compré
En la persona <.l y en la persona “e” 0950 R — U9X5J5 @ Ellos lloran

Estos verbos mantienen la s s ¢ en los siguientes casos:
Cuando hay una damma ___ antes de la ¢ que esté vocalizada con _ 3> Y No suplicard
Cuando hay una Rasra __ antes de la s que esté vocalizada con fatha _ (,D)J M No lanzards

Cuando hay un | y antes de la s S 9 Eilos dos lioraron L&j
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